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CRITERIS DE CORRECCIO / CRITERIOS DE CORRECCION

Cladascun dels estudiants triara exercict A o Dexercici B del gqual haura de fer els
tres problemes proposats. Cadascun dels problemes es valorara de 0 a 10 punts 1 la nota
final sera la mitjana aritméetica dels tres. Totes les respostes hauran de ser degudament
raonades.

EXERCICT A
PROBLEMMA 1. Pel plantejament del problema de 0 a 4 punts: la funcid qgue
cal maximitzar és = = 1. 50xr 4+ 2y sotmesa a les restriccions:
oy = 0
xr 4+ y =< 10
2o 4+ 4y =< 30
2o 4+ = 18

Per la determinacid de la regio factible de wértex {(0.0), (0, 15/2). (5. 5), (8. 2) 1
(9. 0)} de 0 a 3 punts. Per la solucid correcta (5 pagquets del tipus A i1 5 del tipus B) de
0 a 2ipel caleul dels ingressos maxims (17, 50 euros) de 0 a 1. Si la solucic s’obté per
qualsevol altre métode raonat 1 correcte es puntuaria de 0 a 10 punts.

PROBLEMNA 2. L'estudi del domini (E % {—1.1}) i dels punts de tall {0, —2)
i(—2/3,0)) es puntuara de 0 a 2 punts. Les asimptotes (@ = —1, x =11y = 0) de
0 a 2 punts. El creixement i decreixement (és sempre decreixent) de 0 a 3 punts.
Es gualificarad de 0 a 1 punt la resposta gue no hi ha ni maxims ni minims. Per la
representacid de la grafica, de 0 a 2 punts.

PROBLEMNA 3. Es puntuaria de 0 a 3 punts cadascun dels aparatats a) i b)
(50 % i 62.5 % respectivament). Es wvalorara de 0 a 4 punts la resposta a 1"apartat
c) (1/3).

EXERCICI B

PROBLEMNA 1. Per I'obtencid de la matriu demanada a 1'apartat a) ({(§3)) es
qualificara de 0 a 4 punts. Pel calcul de la matrin demanada a I'apartat b) (( T %))
es puntuara de O a 6 punts.

PROBLEMA 2. Es puntuaria de 0 a 5 punts cadascun dels dos apartats de-
manats: (hi ha maxima produccid 60 dies després del part amb una produccid de
40, 72 litres 1 muynima produceid 1I'iltim dia. 300 dies després del part. gue produeix
29, 2 litres.

PROBLEMA 3. Es puntuara de 0 a 4 punts el primer apartat (2L)) i de 0 a 3

50
- = - -
punts cadascun dels dos partats segiients (5 i 12, respectivament).




CRITERIS DE CORRECCIO / CRITERIOS DE CORRECCION

Cada estudiante elegirda el ejercicio A o el ejercicio B del gue se hardn los tres problemas
propuestos. Cada problema se valorard de 0 a 10 puntos v la nota final serd la media
aritmética de las tres. Todas las respuestas deben ser debildamente razonadas.

EJERCICIO A
PROBLEMNA 1. Por el planteamiento del problema de 0 a 4 puntos: la funcidn
que hay gue maximizar es = = 1. 50x + 2y sujeta a las restricciones:
.y = 0
a4+ oy = 10
2 + 4y = 30
2o+ y = 18

Por la determinacion de la region factible de vértices {(0, 0), (0, 15/2), (5, 5), (8.2) ¥
(9.0} de 0 a 3 puntos. Por la solucidn correcta (5 paguetes del tipo A v 5 del tipo
B)de 0 a 2 v por el calculo de los ingresos maximos (17, 50 euros) de 0 a 1. 5i la
solucion se obtiene por cualquier otro método razonado ¥ correcto se puntuara de
0 a 10 puntos.

PROBLEMA 2. El estudio del dominio (B % {—1.1}) ¥ los puntos de corte
(0., —2) v (—2/3,0) se puntuara de 0 a 2 puntos. Las asintotas (@ = —1, o« = 1 e
y = 0) de 0 a 2 puntos. El crecimiento v decrecimiento (es siempre decreciente) de
0 a 3 puntos. Se calificara de 0 a 1 punto la respuesta de gue no hayv ni mdaximos ni
minimos. Por la representacion de la grafica, de 0 a 2 puntos.

PROBLEMA 3. Se puntuara de 0 a 3 puntos cada muno de los apartados a) v
b) (50% v 62.5 % respectivamente). Se valorara de 0 a 4 puntos la contestacion al
apartado c) (1/3).

EJERCICIO B

PROBLEMA 1. Por la obtencidn de la matriz pedida en el apartado a) ((§ 2))
se calificard de 0 a 4 puntos. Por el cdleculo de la matriz pedida en el apartado b)
(( %)) se puntuara de 0 a 6 puntos.

PROBLEMNA 2. Se puntuarda de 0 a 5 puntos cada uno de los dos apartados
pedidos: (hayv maxima produccion 60 dias después del parto con una produccion
de 40, 72 litros v minima produccion el 1iltimo dia, 300 dias después del parto. gue
produce 29, 2 litros.

PROBLEMA 3. Se puntuarda de 0 a 4 puntos el primer apartado (2%) v de 0
a 3 puntos cada uno de los dos apartados siguientes (2 v 12, respectivamente).
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